

Завтра 18 января христиане отметят Крещенский сочельник.

Этот праздник отмечают перед самым Богоявлением Господним или Крещением. В этот день совершается Великое водоосвящение. В праздник Крещения и накануне вода освящается одним и тем же чином, одними молитвами. Поэтому не имеет значения, когда её набирать – в Сочельник или в день Богоявления. В Крещенский сочельник обязательно нужно проснуться и перекреститься, попросить благословения у Господа, умыться, помолиться и выпить святой воды натощак. Еще одна благочестивая традиция в этот день заключается в том, чтобы окропить крещенской водой и свое жилище. Интересно, что святая вода, набранная в Крещенский сочельник, не портится и сообщает свои благодатные свойства даже той воде, в которую добавлена. Забирая воду из храма, нельзя ругаться или допускать неблагочестивые поступки и мысли, ведь от этого жидкость может потерять свою святость. В главном православном храме Кузбасса – Кемеровском Знаменском кафедральном соборе – Великое освящение воды совершит епископ Кемеровский и Новокузнецкий Аристарх.